3aBAaHHA A4na CTyOeHTIB 4N NigrotToBky 4o nabopaTtopHoi poboTn Ha TeMy «Po3B‘a3aHHs
NiHIMHKX | HENIHIMHMX PiIBHAHb. YnCenbHi MeToAN NOLLYKY KOPEHS PIBHAHHSA»:

% Bu3HAYUTH KOPiHb PiBHSAHHS BKA3aHUM METOIOM

§ PiBustnus F(x) = 0 [TepBan Meron
1 x +In(x +0,5)—-05 [0; 2] M/IH
2 |x+2°—2 [0; 1] MX
3 1,8x* — sin(10x) [0.5; 1] M/]
4 x —sin(x)/2 -1 [0; 2] MI
5 3x —cos(x) — 1 [0; 2] M/JI
6 2sin*(x)/3 — cos’x/4 [0; 1,5] M/JIH
7 Vx+1-1/x [0,5; 2] MC
8 5x — 8In(x) — 8 [0,3; 4] MI
9 tg(x) —x [355] M]]
10 x? — cos*(mx) [0; 0,5] MX
11 x—In(x)—5 [4; 9] MP
12 x — sin(x) — 0,25 [0; 2] MI

T x

3 |z oz kY Sk
14 |x*+sin(x) -12x+1 [5:43] MP
15 | (x—1)*+0,5€* [-0:5; 1,5] M
16 | 3x— % [0; 1] MC
17 2sin(x+1)—1,5 [0,8; 2] MP
18 0,1e* — sin*(x) + 0,5 [-1,5; 0] M/IH
19 3x+ cos(x) + 1 [-1,5; 0] MI
20 x? + 4sin(x) [-4; -2] MJI




